

Совет директоров ПАО «ВИ.ру» рекомендовал выплату 1 млрд руб. промежуточных дивидендов

9 февраля 2026 года, Совет директоров ПАО «ВИ.ру» (МОEX: VSEH, бренд — «Все Инструменты.ру»), крупнейший онлайн-гипермаркет для профессионалов и бизнеса в сегменте DIY, рекомендовал выплату 1 млрд руб. промежуточных дивидендов.

Совет директоров ПАО «ВИ.ру» рекомендовал Общему собранию акционеров выплатить 1 млрд рублей промежуточных дивидендов, что соответствует 2 рублям на одну акцию. Решение принято на фоне сильных операционных и финансовых результатов группы за год, а также с учетом сформировавшегося понимания ожидаемого уровня чистой прибыли по МСФО по итогам 2025 года.

Совет директоров передал на утверждение Общего собрания акционеров следующие даты:

- 14 марта 2026 года — проведение Общего собрания акционеров, на котором будет рассмотрен вопрос о выплате промежуточных дивидендов;
- 25 марта 2026 года — дата фиксации лиц, имеющих право на получение дивидендов;
- 8 апреля 2026 года — крайняя дата выплаты промежуточных дивидендов номинальным держателям.

После публикации консолидированной отчетности по МСФО за 2025 год Совет директоров планирует рассмотреть еще одну возможность распределения прибыли, с учетом финансовых результатов, инвестиционных приоритетов и макроэкономических условий.

Ранее компания отчиталась о росте годовой выручки на 8%, что соответствует верхней границе гайденса, объявленного в ноябре 2025 года, ожидаемой чистой прибыли не менее 2,5 млрд рублей, а также отрицательном чистом долге в размере 1,8 млрд рублей на конец года.

Олег Безумов, директор по финансам и стратегии, член Совета Директоров ПАО «ВИ.ру»:

«За последний год компания показала высокую операционную эффективность и устойчивую генерацию денежных потоков даже в условиях непростой макроэкономической среды. Это позволило Совету директоров рекомендовать выплату части прибыли акционерам уже сейчас, не дожидаясь финальной МСФО-отчетности.

Мы последовательно исходим из баланса между развитием бизнеса и заботой об интересах наших акционеров и считаем такой подход важным элементом зрелого и ответственного управления капиталом.”

О Группе

ВсеИнструменты.ру — онлайн-гипермаркет для профессионалов и бизнеса в сфере строительства, производства и услуг, предлагающий широкий ассортимент по выгодным ценам. Лидер¹ российского E-commerce DIY-рынка² («do it yourself» или «сделай сам») по объему онлайн-выручки, а также ведущий игрок по глубине ассортимента и географическому покрытию среди DIY-игроков. Группа предлагает клиентам мгновенный онлайн-доступ к наиболее широкому на рынке ассортименту DIY-товаров с высоким качеством по конкурентным ценам, а также своевременную и экономически эффективную доставку товаров по всей стране за счет развитой, оптимизированной под DIY-вертикаль выделенной логистической инфраструктуры.

ВсеИнструменты.ру предлагает клиентам наиболее широкий ассортимент DIY-товаров, насчитывающий более 1,9 млн SKU от более чем 15 тыс. брендов, включая ведущие мировые марки. Продуктовый ассортимент отличается высокой диверсификацией, охватывая широкий спектр товарных категорий – от инструментов и электрики до узкоспециализированного крупногабаритного промышленного и иного оборудования для B2B-клиентов и профессионалов.

Бизнес Группы базируется на интегрированной технологической платформе собственной разработки, пронизывающей каждый из ключевых бизнес-процессов, которая является краеугольным камнем для обеспечения кратного роста и операционной эффективности бизнеса, а также поддержания высокого качества клиентского сервиса.

¹ По данным исследования INFOLine "Рынок DIY РФ 2024 года".

² Рынок DIY (Do It Yourself) включает направления строительства, ремонта, отделки, декорирования, электрики и освещения, садоводства и благоустройства, крепежа, создания и монтажа мебели, климатических систем и отопления, инструментов, спецодежды, складского оборудования и станков, а также многое другое.